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HOW TO PAY
We accept euros (€) and sterling pounds (£). Only coins in euro are accepted. We accept notes up to €50, £20. Change 
will be given in euros. To purchase with a credit card, valid identification is required. Maximum purchase limit for credit cards: 
€300. No prepaid cards are accepted. Should no terminals be available on board, only cash payments will be accepted. 
Shopping purchases are available on selected flights only. Please ask a member of cabin crew. Products in the magazine 
can vary or be replaced by others. For more information, please ask the crew. You can buy items at a value of up to €300.

ALLERGENS
Please be aware that we sell peanuts on board. If you suffer from anaphylaxis, please notify the cabin crew on boarding 
the aircraft and we will help you by requesting that other passengers do not consume nuts that they have brought with 
them and by stopping the sale of loose nut products on board. However, we cannot guarantee a nut-free environment. 
Some products may contain traces of nuts or may not be suitable for nut allergy sufferers. Please make sure that you 
check all product ingredients before consuming.
Before purchasing, always read packaging and labels carefully for all relevant information on names, ingredients, substances 
and products that cause allergies or intolerances, along with other requirements of Regulation (EU) No 1169/2011 of 
the European Parliament and of the Council of 25 October 2011 on the provision of food information to consumers. 
Products in the menu may vary.

DO YOU NEED TO CONTACT US?
For product returns, please contact us online at: shopvueling@gategroup.com. Product returns can only be made on 
board during your flight. No fragrances or open cosmetics will be returned.

FORMA DE PAGO
Aceptamos euros (€) y libras esterlinas (£). Solo se aceptarán monedas en euros y no se admitirán billetes de valor superior a 
50€, 20 £. El cambio se efectuará en euros. Para pagos con tarjeta, el importe máximo es de 300€ y será necesario presentar 
identificación válida. No se aceptan tarjetas prepago. En caso de no disponer de terminales de venta a bordo, solo se aceptarán 
pagos en metálico. 
Los productos de Shopping están disponibles solamente en algunos vuelos. Por favor, pregunte a nuestra tripulación de cabina 
que productos estan disponibles para la compra. Los productos de la revista a bordo pueden variar o ser sustituidos por otros, 
para más información consulte con la tripulación. Puede comprar artículos hasta un valor de 300€.

ALÉRGENOS
Tenga en cuenta que se venden cacahuetes a bordo. Si sufre anafilaxis, notifíquelo al personal de cabina a bordo para que 
comunique al resto de pasajeros que no consuman frutos secos que lleven consigo y se anulará la venta de éstos a bordo. De 
todas formas, no podemos garantizarle un ambiente libre de frutos secos. Algunos de los productos pueden contener trazas de 
frutos secos o no ser adecuados para alérgicos. Asegúrese de leer todos los ingredientes antes de su consumo.
Consulte siempre los envases y el etiquetado de los productos antes de realizar su compra. Encontrará toda la información 
sobre denominación, listado de ingredientes, sustancias o productos que causan alergias o intolerancias así como el resto de 
menciones requeridas por el Reglamento (UE) n.º 1169/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo de 25 de octubre de 2011 
sobre la información alimentaria facilitada al consumidor. Los productos de la carta pueden variar.

¿NECESITA CONTACTAR CON NOSOTROS?
Para devoluciones de productos, por favor contacte a traves del email: shopvueling@gategroup.com. Las devoluciones de producto 
solo pueden hacerse a bordo durante su vuelo. No se devolverán fragancias ni cosméticos a bordo.
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Vegetarian  
Apto para  

Vegetarianos 

Served hot  
upon request in 
selected flights  

Pidelo caliente en 
vuelos seleccionados 

Contains nuts  
Contiene 

frutos secos

Gluten Free  
Sin Gluten 

Pork free 
No contiene cerdo

MENU SHOPPING

All product prices in this catalogue are inclusive of VAT under current VAT regulations and are offered by Vueling in the name  
of and on behalf of Gate Gourmet Switzerland GmbH and its affiliates. For further details of the principal please refer:  
Gate Gourmet Switzerland GmbH, Saegereistrasse 20, CH-8152 Glattbrugg, Switzerland
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PERFECT GIFTS
REGALOS PERFECTOS

 
FRAGRANCES FOR HER
PERFUMES PARA ELLA
LANCÔME / YSL / ROCHAS / CALVIN KLEIN /  
CACHAREL / MUGLER / DESIGUAL / ARMANI

FRAGRANCES FOR HIM
PERFUMES PARA ÉL
ARMANI / DESIGUAL / HUGO BOSS /  
DIESEL / CAROLINA HERRERA

BEAUTY & COSMETICS
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YSL / THE LAB ROOM / ELISABETH ARDEN / 
CLINIQUE / ALPHA H / NUXE

FASHION & ACCESSORIES
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BOSS ORANGE / TOMMY HILFIGER /  
DESIGUAL / PIERRE CARDIN

GOURMET
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MENÚS 

SWEET MENU
MENÚ DULCE

HOT DRINKS
BEBIDAS CALIENTES
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SNACKS DULCES
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SAVOURY SNACKS
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GOURMET SNACKBOX MENU
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GOURMET TAPAS MENU
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MINI MENU

CHICKEN AND CREAM CHEESE MINI 
A light bite. Soft bread with a thin, crispy crust filled with a chicken slice and a soft 
base of cream cheese. Perfect to enjoy any time!

MINI SANDWICH ONLY €4.50

POLLO Y QUESO CREMA MINI
Un ligero bocado. Pan de corteza delgada y crujiente,  relleno con una loncha de pollo 
y una suave base de queso crema. ¡Perfecto para disfrutar en cualquier momento!

PRECIO SÁNDWICH MINI 4,50€

SANDWICH + SNACK + DRINK

€7.50
SAVE UP TO  

AHORRA HASTA  
€1.60

NEW!

7

CHOOSE A SNACK
ELIGE TU SNACK

CHOOSE A DRINK
ELIGE TU BEBIDA 

+€1 +€2 CHANGE TO WINE 
CÁMBIALO POR VINO

CHANGE TO BEER 
CÁMBIALO POR CERVEZA

Linda  Lemonade 
not included



BURRITO MENUCLUB MENU

VEGGIE BURRITO
A delicious tomato tortilla wrap with juicy beans, cheese and rice, corn, 
peppers, cilantro, coated in a hint of Cajun spices. A tasty option for all 
burrito lovers.

BURRITO ONLY €6.50

BURRITO VEGETAL 
Deliciosa tortilla de tomate envuelta con un jugoso relleno de arroz, maíz, 
pimientos, cilantro, frijoles y queso, condimentado con un toque de cajún. 
Una sabrosa opción para todos los amantes de los burritos. 

PRECIO BURRITO 6,50€

CLUB SANDWICH
One of the best sellers, our mouth-watering version of the classic Club 
Sandwich. Whole-grain bread with roast chicken, crispy bacon, curly endive, 
boiled egg and cheese, dressed in a mustard mayonnaise, and topped with 
sesame seeds. The perfect combination and flavoursome with each bite.

CLUB SANDWICH ONLY €6.50

CLUB SÁNDWICH 
Uno de los más vendidos, nuestra deliciosa versión del clásico Club Sándwich. 
Pan integral con pollo asado, bacón crujiente, escarola, huevo cocido y queso, 
vestido con mayonesa de mostaza y cubierto con semillas de sésamo. Sabrosa y 
perfecta combinación  en cada bocado.

PRECIO CLUB SÁNDWICH 6,50€

SANDWICH + SNACK + DRINKSANDWICH + SNACK + DRINK

€9.50€9.50
SAVE UP TO  

AHORRA HASTA  
€1.60

SAVE UP TO  
AHORRA HASTA  

€1.60

NEW!

CHOOSE A SNACK
ELIGE TU SNACK

CHOOSE A DRINK
ELIGE TU BEBIDA 

CHOOSE A SNACK
ELIGE TU SNACK

CHOOSE A DRINK
ELIGE TU BEBIDA 

+€1 +€2 CHANGE TO WINE 
CÁMBIALO POR VINO

CHANGE TO BEER 
CÁMBIALO POR CERVEZA +€1 +€2 CHANGE TO WINE 

CÁMBIALO POR VINO
CHANGE TO BEER 
CÁMBIALO POR CERVEZA

Linda  Lemonade 
not included

Linda  Lemonade 
not included
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PULLED PORK MENU

PULLED PORK SANDWICH 
A tender pulled pork burger, marinated with barbeque sauce paired with white 
and red cabbage spiced mix. With alioli, kebab sauce, and special sauce made with 
mayonnaise, honey, mustard and cumin, giving a crunchy texture and creating the 
perfect combination of the tasty and unique flavour. 

SANDWICH ONLY €7.50

SÁNDWICH PULLED PORK 
Tierna carne de cerdo desmenuzada, marinada con salsa barbacoa, y acompañada de 
una mezcla de repollo blanco y rojo, alioli, salsa kebab, y una mayonesa especial con 
miel, mostaza y comino. Una combinación crujiente y de sabor único y perfecto. 

PRECIO SÁNDWICH 7,50€

SANDWICH + SNACK + DRINK

€10.50
SAVE UP TO  

AHORRA HASTA  
€1.60

NEW!

CHOOSE A SNACK
ELIGE TU SNACK

CHOOSE A DRINK
ELIGE TU BEBIDA 

+€1 +€2 CHANGE TO WINE 
CÁMBIALO POR VINO

CHANGE TO BEER 
CÁMBIALO POR CERVEZA

Linda  Lemonade 
not included

11



WAFFLE	 €2.00  
Original Sugar Coated 
Belgian Waffle. 	    90g

Gofre belga Original.

GREEN TEA	 €2.60
Clipper Organic Fairtrade  
Pure Green Tea.
Té Verde Orgánico Clipper. 

KIT KAT	 €2.00
	    45g

BLUEBERRY 	 €2.50 
MUFFIN	
Vanilla flavoured muffin with 
blueberry filling. 	    90g

Muffin de vainilla con arándanos.
 

ENGLISH	 €2.60  
BREAKFAST TEA	
Clipper Organic Fairtrade  
English Breakfast Tea.   
Té English Breakfast 
Orgánico Clipper. 

MIKADO	 €2.50
Mikado chocolate sticks. 	    39g

Mikado de Chocolate.

GREEK	 €2.00 
YOGHURT	
Sweetened plain Greek 
yoghurt. 	    125g

Yogur Griego natural 
azucarado. 

CHOCOLATE  	 €3.00 
COOKIES	
2 double chocolate cookies,  
Michel et Augustin. 	    60g

2 galletas de chocolate,  
Michel et Augustin. 

HOT DRINKS Bebidas Calientes

SWEET SNACKS Snacks Dulces

SWEET MENU

HOT DRINK + SWEET SNACK €4.00
SAVE UP TO  

AHORRA HASTA  
€0.60

+€1.50
ADD JUICE
PÍDELO CON ZUMO

NEW!

NEW!

NEW! NEW!

CAFÉ 	 €2.60 
ESPRESSO	  
		
	

SPONGE 	 €2.00 
CAKE	
La Granja traditional 
yoghurt sponge cake. 	   63g

Bizcocho tradicional de 
yogur La Granja.

NESCAFÉ 	 €2.60 
CAPPUCCINO	  
		
	

CHOOSE A SNACK
ELIGE TU SNACK

CHOOSE A HOT DRINK
ELIGE TU BEBIDA CALIENTE 

NEW!

131312



SAN MIGUEL	 €4.00 
SELECTA	
San Miguel Selecta Extra beer. 	 33cl 
Cerveza San Miguel Selecta Extra.

SAN MIGUEL 	 €3.60 
ESPECIAL	
San Miguel Especial beer. 	 33cl

Cerveza San Miguel Especial.

ESTRELLA 	 €3.60 
DAMM	
Estrella Damm beer. 	 33cl

Cerveza Estrella Damm.

BEER Cerveza

DRINKS Bebidas

€2.10

SOLÁN DE 
CABRAS 
STILL 
WATER
Agua Solán de 
Cabras. 
33cl

€2.60

KAS 
ORANGE 
Kas Naranja. 	
33cl

€2.60

SIERRA 
NATURA 
SPARKLING 
WATER 
Agua con gas 
Sierra Natura.
50cl

€2.60

HERO 
APPLE 
JUICE  
Zumo Manzana 
Hero. 
20cl

€2.60

PEPSI/ 
PEPSI 
LIGHT 	
33cl

€2.60

HERO 
ORANGE 
JUICE 
 Zumo Naranja 
Hero.
20cl

€2.60

PEPSI MAX  
ZERO 
SUGAR  
Pepsi MAX  
Zero Azúcar. 
33cl

€2.60

BIG TOM 
SPICED 
TOMATO 
JUICE
Zumo Tomate  
Big Tom.
15cl

€2.60

7UP 	
33cl

€3.60

LINDA 
LEMONADE 
+ GINGER
Zumo Linda 
Limonada con 
Jengibre. 	
25cl

€2.60

LIPTON® 
PEACH  
ICE TEA
Lipton® Ice Tea 
Melocotón. 
33cl

€2.60

SCHWEPPES 
LEMON 
Schweppes Limón.	
33cl

DRINKS MENU

2 SOFT DRINKS  
SPECIAL OFFER €4.50

SAVE  
AHORRA 
€0.70

€7.20
SAVE  

AHORRA 
€2.00

2 BEERS &  
SAVOURY SNACK
CHOOSE A SNACK
ELIGE TU SNACK

CHOOSE 2 BEERS
ELIGE 2 CERVEZAS

NEW!

CHOOSE 2 SOFT DRINKS 
ELIGE 2 BEBIDAS REFRESCANTES

1514



SAVOURY SNACKS Snacks Salados

IBERIC BOX TAPAS	 €7.50
Iberian assorted tapas with Ham (30g), Chorizo (30g), 
Salami (30g) and Seville style breadsticks (25g).
Surtido de Tapas Ibéricas de Jamón (30g) + Chorizo (30g) + 
Salchichón (30g) con picos de pan Sevillanos (25g). 

MEDITERRANEAN SNACKBOX	 €7.50
Rosemary Crackers (30g), hummus (25g), basil and 
garlic olives (30g), natural fruit & nut cocktail (35g), and 
a dark chocolate bar (18g).
Crackers Romero (30g), humus (25g), aceitunas con 
albahaca y ajo (30g), mezcla natural de frutos secos y fruta 
desecada (35g), y una barrita de chocolate negro (18g).

ALMONDS	 €2.50
Salted almonds. 	    40g

Almendras saladas.

MINI FUET	 €3.60
Campofrío mini Spanish cured 
sausages with breadsticks. 	    50g

Mini fuet con picos Campofrío Cuida-t.
 

CHIPS MARINAS	 €2.00
Marinas crisps with Formentera  
salt and olive oil. 	    50g

Chips Marinas con sal de Formentera y 
aceite de oliva.

POPCORN	 €2.50
Anaconda Sweet & Salty Air Popped 
Popcorn. 	    30g

Palomitas de maiz sabor Sweet & Salty.

NOODLES 	 €3.60 
YATEKOMO	
Yatekomo Asian noodles. 	    66g

Fideos orientales Yatekomo. 

PEANUTS	 €2.00
Peanuts.	    60g 

Cacahuetes. 

OLIVES	 €2.50
Olives with thyme.	    70g

Aceitunas aliñadas con tomillo.

NOODLES 	 €4.60 
KABUTO	
Kabuto Rice Noodles  
Chicken Ramen.	    85g

Fideos orientales Kabuto Pollo Ramen.   

PRINGLES 	 €2.50
Pringles original. 	    40g

Pringles originales.

NEW!

NEW!

NEW!

17



Snack Selection with a “Mediterranean Touch”. Rosemary 
Crackers to dip in a delicious hummus, olives with a hint of basil 
and garlic, and a natural combination of nuts and dried fruit.  
And finally – the pure pleasure of the best dark chocolate.

SNACKBOX ONLY €7.50

Selección de snacks con “un toque mediterráneo”. Crackers de 
Romero para desgustar con un delicioso hummus. Aceitunas con 
un toque de albahaca y ajo. Una combinación natural de frutos 
secos y fruta desecada. Para terminar, el placer puro, del mejor 
chocolate negro.   

PRECIO SNACKBOX 7,50€

GOURMET SNACKBOX MENU WINES & CAVAS Vinos & Cavas

SNACKBOX + WINE

€12.00
SAVE UP TO  

AHORRA HASTA  
€2.00

€6.00

CAVA 
CODORNIU 
1551	
Codorniu 1551 Brut 
Nature. 	    20cl

€6.50

ROSE GOLD 
BOTTEGA	
Rosé Gold 
Spumante Brut 
Bottega. 	 20cl

€5.60

RED WINE	
Condado de Oriza 
Crianza D.O. Ribera 
del Duero. 	   18.75cl

€5.60

WHITE WINE	
Faustino VII D.O. 
Ca Rioja. 	    18.75cl

€6.50

PREMIUM   
RED WINE	
Beronia Crianza D.O.  
Ca Rioja.	  18.75cl

NEW! NEW! NEW! NEW!

CHOOSE A WINE
ELIGE TU VINO

18

SPAIN IN A  
GLASS OF RED   

ESPAÑA EN UNA  
COPA DE VINO TINTO 

Located south of the Cantabrian Mountains 
along the Ebro river, La Rioja is known for its 
beautiful rolling landscapes, medieval villages 
and exquisite wines. The mountains in the region 
protect the vineyards from the fierce winds that 
are typical of northern Spain.

The region produces 250 million liters of wine annually, of 
which 85% is red. Born and cultivated in Spain, the flagship 
grape is the indigenous Tempranillo which has been used for 
over 2000 years. The area is divided into three sub-regions: 
Rioja Alta and Rioja Alavesa which are situated to the north 
have a cooler climate, while Rioja Baja to the southeast is 
drier and warmer.
A Rioja goes well with almost anything, but the wine pairs best 
with savory flavors like meats and cheeses. Like many Spanish 
wine regions, Rioja is an essential part of Spanish cuisine and 
culture. Every year there is a Wine Festival in the northwest-
ern town of Haro called Batalla de Vino – a food fight where 
the participants pour wine at each other from buckets until 
they’re all soaked from head to toe.

19

Situada en el sur de la cordillera Cantábrica a lo 
largo del Ebro. La Rioja, ubicada en el sur de la 
cordillera Cantábrica a lo largo del río Ebro, es 
famosa por sus maravillosos paisajes serpenteantes, 
pueblos medievales y vinos exquisitos. Las montañas 
de la región protegen los viñedos del fuerte viento 
característico del norte de España.

La región produce 250 millones de litros de vino al año, del 
cual, el 85 % es tinto. La uva principal, cultivada en España, es 
la variedad indígena Tempranillo, que se ha utilizado durante 
más de 2000 años. La zona se divide en tres subregiones. La 
Rioja Alta y La Rioja Alavesa, que se sitúan en el norte y tienen 
un clima más frío, y La Rioja Baja que se sitúa en el sureste y es 
más seca y más cálida.
Un Rioja va bien con casi todo, pero el vino casa mejor con sa-
bores salados, como carnes y quesos. Como muchas regiones 
vinícolas en España, La Rioja forma parte de la cultura y la 
cocina española. Cada año, se celebra una fiesta del vino en la 
localidad del noroeste de Haro llamada Batalla del Vino, una 
guerra en la que los participantes se echan cubos de vino unos 
a otros hasta que estén totalmente empapados de la cabeza a 
los pies.

19



COCKTAILS Cócteles

WHISKEY	 €6.00
Jameson Whiskey. 	    5cl

VODKA 	 €6.00
Absolut Vodka.	    5cl

   

GIN & TONIC	 €10.00
Bombay Sapphire Gin + Schweppes 
Pink Pepper tonic water + freeze-
dried raspberries + stirrer.
Ginebra Bombay Sapphire + Tónica 
Schweppes de Pimienta Rosa + 
frambuesas liofilizadas + agitador para 
remover. 

GOURMET TAPAS MENU

Iberian assorted tapas with Ham (30g), Chorizo (30g), Salami (30g) 
and Seville style breadsticks (25g).

TAPAS IBERIC BOX ONLY €7.50

Surtido de Tapas Ibéricas de Jamón (30g) + Chorizo (30g) + Salchichón 
(30g) con picos de pan Sevillanos (25g). 

PRECIO TAPAS IBERIC BOX 7,50€

TAPAS IBERIC BOX + WINE

€12.00
SAVE UP TO  

AHORRA HASTA 
€2.00

ADD A SOFT DRINK
AÑADE UN REFRESCO

CHOOSE A WINE
ELIGE TU VINO

NEW!

VUELING 
EXCLUSIVE

TALES OF THE TAPA   HISTORIA DE LA TAPA
The word tapa is derived from the Spanish 
verb tapar “to cover”, and was originally a small 
portion of free food, served with any drink 
ordered. Today it’s a popular way of eating all 
over the world. However, there are probably as 
many tales about the origin of the dish as there 
are different kinds of tapas on a Spanish menu.

One popular story claims that 16th-century tavern owners 
from Castile-La Mancha found that the strong taste and 
smell of mature cheese could help disguise that of bad wine, 
thus starting to offer free cheese when serving cheap wine.

But most stories have a lid aspect – the literal meaning of 
the word. One of them states that people who had nowhere 
to put their plate when standing in a bar put them on top of 
their glasses. Others believe that bread would be placed on 
top of a drink to protect it from fruit flies, and at one point 
it became a habit to top this edible lid with a snack.

Another popular explanation is that King Alfonso XIII once 
ordered wine in a popular tavern in Cadiz. Since Cadiz is 
windy, the bartender covered the glass with a slice of ham, 
to keep the sand out, before offering it to the king. The king 
enjoyed it so much that he ordered another glass of wine 
“with cover”.

La palabra tapa procede del verbo español «tapar» y, 
en un principio, era una pequeña porción de comida 
gratis, que se servía con cada bebida. Hoy en día, es 
una forma popular de comer en todo el mundo. Sin 
embargo, probablemente haya tantas historias sobre 
el origen del plato como tipos diferentes de tapas en 
un menú español.
Una historia popular cuenta que los propietarios de tabernas 
del siglo XVI de Castilla La Mancha descubrieron que el sabor 
y olor fuertes del queso curado podían disfrazar un vino malo, 
así que empezaron a ofrecer queso gratis cada vez que servían 
vino barato.
Pero la mayor parte de las historias tienen el aspecto de una 
tapa, el significado literal de la palabra. Una de ellas afirma 
que aquellos que no tenían donde apoyar los platos mientras 
estaban de pie en un bar, los ponía encima de sus propios vasos. 
Otros creen que el pan iba colocado encima de la bebida para 
protegerla de las moscas de la fruta y que llegó un momento 
en el que servir esta tapadera comestible con un aperitivo se 
convirtió en un hábito.
Otra explicación popular explica que el rey Alfonso XIII pidió 
una vez vino en una taberna popular de Cádiz. Como en Cádiz 
hace mucho viento, el mesero cubrió el vaso con una loncha 
de jamón para protegerlo de las arenas antes de ofrecérselo 
al rey. Al rey le gustó tanto la idea que pidió otro vaso de vino 
«con tapa».

21

Linda  Lemonade not included

NEW!

+€1.60
NEW!
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PERFECT GIFTS
Surprise your loved ones and put a smile on their 
faces! Here you’ll find the perfect gifts – from 
carefully selected fragrances and cosmetics to 
inspiring gadgets and accessories.
¡Sorprenda a sus seres queridos y dibújeles una 
sonrisa en la cara! Aquí encontrará los regalos 
perfectos, desde fragancias y cosméticos 
cuidadosamente seleccionados, hasta  
inspiradores gadgets y accesorios.

DESIGUAL 

DARK FRESH 
FOR HIM
P.29

DESIGUAL 

FRESH BLOOM 
FOR HER
P.29

LIFETRONS 

SOUND 
EARPHONES
P.46

YSL  

BLACK OPIUM 
FOR HER
P.26

SUPERDRY   

SHOCKWAVE 
SUNGLASSES
P.43

ARMANI   

STRONGER 
WITH YOU  
FOR HIM
P.33

SHINE ON
Tweeze like a pro with  
LA-Tweez Illuminating  
tweezers. 
P.43

SAFE AND SOUND 
Wallet with fraud protection for 
your smart cards. 
P.44

#NOTOUCHUPNEEDED 
Stay kiss proof with Bellapierre  
long-lasting lip kit. 
P.36

MORE IS MORE
The Buckley earring set is  
a small jewellery store. 
P.41

24 25
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LANCÔME 	 30ML EAU DE PARFUM SPRAY

LA VIE EST BELLE	 €50.00
A fragrance full of joy and happiness. The raw materials 
are the most exquisite of Haute Perfumerie: iris, jasmine, 
orange blossom, patchouli and vanilla essence.

Una fragancia llena de alegría y felicidad. Las materias 
primas son las más exquisitas de la Haute Perfumerie: esencia 
de lirio, jazmín, azahar, pachuli y vainilla.

LANCÔME 	

LADIES COFFRET	 €48.00
Our bestseller La Collection features Lancôme’s most 
iconic fragrances finely packed in a coffret. The perfect 
gift for collectors. The Coffret contains Trésor Classique 
7.5 ml, Trésor in Love 5 ml, Miracle 5 ml, Hypnôse 5 ml & 
La vie est belle 4 ml.

Nuestro best seller La Collection, inlcuye las fragancias más 
emblemáticas de Lancôme presentadas elegantemente en 
un cofre. El regalo perfecto para coleccionistas. El cofre 
contiene Trésor Classique de 7,5 ml, Trésor in Love de 5 ml, 
Miracle de 5 ml, Hypnôse de 5 ml y La vie est belle de 4 ml.

CALVIN KLEIN 	 50ML EAU DE TOILETTE

SHEER BEAUTY	 €25.00
Calvin Klein Sheer Beauty is a fresh fruity floral 
fragrance, blending juicy peach Bellini accord, soft pink 
lily and enveloping musks. It is all about a natural beauty 
without the need for artifice. Bare-skinned and pure, she 
captivates and enchants. Pure. Sexy. Confident.

Calvin Kein Sheer Beauty es una fragancia fresca, floral y 
afrutada, que combina el toque del Bellini de melocotón, los 
suaves lirios rosas y los almizcles envolventes. Belleza natural 
sin necesidad de artificios. Pura y con la piel al descubierto, 
cautiva y encanta. Pura. Sexy. Segura.

YLS	 30ML EAU DE PARFUM SPRAY

BLACK OPIUM	 €52.00
Feminine Black Opium is a glamrock scent full of mystery 
and energy, with notes of black coffee, white florals and 
sweet, sensual vanilla.

Black Opium para mujer es un aroma lleno de misterio y 
energía, con toques de café negro, flores blancas y dulces 
y sensual vainilla.

ROCHAS 	 100ML EAU DE TOILETTE

EAU DE ROCHAS	 €62.00
Eau de Rochas, the first women’s Cologne in the history 
of perfumery. Delicate as a freshly picked armful of 
flowers – fragrant narcissus, jasmine and rose, infused 
with citrus and verbena. Effervescent as a waterfall – 
fresh with opulent chypre and woody notes of myrrh, 
vetiver and oak moss.

Eau de Rochas, la primera colonia de mujer en la historia 
de la perfumería. Delicada como las flores recién recogidas. 
Aromáticos narcisos, jazmines y rosas, e infusionada con 
cítricos y verbena. Con la efervescencia de una cascada, fresca 
con una opulenta fragancia de Chipre y notas amaderadas de 
mirra, vetiver y musgo de roble.

FRAGRANCES FOR HER Perfumes para Ella FRAGRANCES FOR HER Perfumes para Ella

NEW!NEW!

Who will you make happy today?
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DESIGUAL 	 100ML EAU DE TOILETTE

DARK FRESH	 €30.00
Dark fresh is something roguish, unconventional, 
original, daring, very natural, strong, authentic… And 
above all very, VERY, masculine. A perfume with strong 
personality, modern and fresh, with aromatic and tonic 
notes that reveal a vibrant and ambered bottom.

Dark Fresh es algo pícaro, atípico, original, atrevido, muy 
natural, fuerte, auténtico… Pero, sobre todo, MUY masculino. 
Un perfume con una fuerte personalidad, moderno y fresco, 
con notas aromáticas y tonificantes que revelan un fondo 
vibrante con toques de ámbar.

NEW!

DESIGUAL 	 100ML EAU DE TOILETTE

FRESH BLOOM	 €30.00
We are invaded by colour, the energy is catching! 
Desigual shakes us up. Flowers everywhere, fresh petals 
of every colour fall on you every morning. A burst of 
colour, flowers and joy every day of the year.

El color nos invade, ¡la energía se contagia! Desigual nos 
agita. Flores por todas partes, frescos pétalos multicolores 
que llueven sobre ti cada mañana. Un estallido de color, de 
flores y de alegría todos los días del año.

NEW!

T H E  N E W  F R A G R A N C E

@YesIAmByCacharel #YesIAm

YES I AM 190x125.indd   1 06/08/2018   18:41

We are invaded by colour, the energy is catching!
Desigual shakes us up. Flowers everywhere, fresh petals 
of every colour fall on you every morning.
A burst of colour, flowers and joy every day of the year.

El color nos invade, ¡la energía se contagia! 
Desigual nos agita. Flores por todas partes, frescos pétalos 
multicolores que llueven sobre ti cada mañana. Un estallido 
de color, de flores y de alegría todos los días del año.

Dark Fresh is something roguish, unconventional, 
original, daring, very natural,  strong, authentic… 
And above all very, VERY, masculine. A perfume with 
strong personality, modern and fresh, with aromatic and 
tonic notes that reveal a vibrant and ambared bottom.

Dark Fresh es algo pícaro, atípico, original, atrevido, 
muy natural, fuerte, auténtico… Pero, sobre todo, MUY 
masculino. Un perfume con una fuerte personalidad, 
moderno y fresco, con notas aromáticas y tónicas que 
revelan un fondo vibrante con toques de ámbar.

MUGLER 	 30ML EAU DE TOILETTE

ALIEN EAU EXTRAORDINAIRE	 €32.00
The sunny tiare flower blends with the essence of 
cashmeran wood and the captivating neroli top note. A 
glowing freshness in a precious crystalline bottle.

Las alegres flores de Tiaré combinan con la esencia de 
la madera de cachemira y la cautivadora nota a flores 
de naranjo. Una frescura brillante en un precioso frasco 
cristalino.

CACHAREL 	 30ML EAU DE PARFUM SPRAY

YES I AM	 €32.00
A strong aspirational portrait of femininity, inspired by 
the lipstick : Yes I Am, the first daring “Spicy Cremoso”.

Una declaración fuerte de feminidad, inspirada por una barra 
de labios: Yes I Am, el primer perfume «spicy cremoso».

NEW! NEW!

FRAGRANCES FOR HER Perfumes para Ella FRAGRANCES FOR HER & HIM Para Él y Ella
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EMPORIO ARMANI 	 30ML EAU DE PARFUM SPRAY

BECAUSE IT’S YOU	 €47.00
Because it’s You is the new fruity floral fragrance for 
a happy, instinctive and passionate woman. Bold and 
captivating, the fragrance is built around a sparkling 
raspberry/neroli accord and an elegant rose absolute. 
Vanilla mixes with muscs, revealing a complex and deep 
sensuality that perfectly expresses the power of love. 

Because it’s You, la nueva fragancia floral y afrutada para 
una mujer feliz, instintiva y apasionada. La fragancia, atrevida 
y cautivadora, presenta un toque chispeante a azahar y a 
frambuesa, y un elegante color marcadamente rosa. La 
vainilla se mezcla con los almizcles, mostrando una compleja 
y profunda sensualidad que expresa a la perfección el poder 
del amor.

EMPORIO ARMANI 	 30ML EAU DE TOILETTE

STRONGER WITH YOU	 €45.00
The new Emporio fragrances perfectly celebrate the 
power of love! Stronger with You is the new oriental 
fougère fragrance for a modern, strong and inspiring man. 
The spicy accord of cardamom and pink pepper notes 
mixes with tender sage, sensual vanilla and crystallized 
chestnut, both generous and addictive!

¡Las nuevas fragancias de Emporio celebran perfectamente 
el poder del amor! Stronger with You, la nueva fragancia 
oriental Fougère para un hombre moderno, fuerte e 
inspirador. La nota picante del cardamomo y los toques de 
pimienta rosa se mezclan con la delicada salvia, la sensual 
vainilla y la castaña cristalizada de modo generoso y adictivo!

FRAGRANCES FOR HER & HIM
Perfumes para Él y Ella

NEW!

NEW!

TOGETHER
WE DREAM BIGGER

THE FRAGRANCES FOR THE TWO OF US

Discover the Together Stronger series on armanibeauty.com
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HUGO BOSS 	 75ML EAU DE TOILETTE

HUGO DARK BLUE	 €30.00
HUGO DARK BLUE is designed for men who want to 
experiment and push the boundaries of pleasure and 
seduction to the limit. And maybe beyond.

HUGO DARK BLUE ha sido diseñado para hombres que 
quieren llevar al límite el placer y la seducción. E incluso ir 
mucho más allá.

CAROLINA HERRERA	 60ML EAU DE  TOILETTE

CHIC FOR MEN	 €30.00
CHIC for Men is like an aura. Musically, it is sotto voce, 
utterly present even though its presence may not be 
obvious as the top note of the fragrance is composed by 
bergamot and fresh watermelon accord.

CHIC for Men es como un aura. Musicalmente, es sotto 
voce, absolutamente presente aunque tal presencia pueda no 
ser obvia, ya que la nota superior de la fragancia se compone 
de un acorde de bergamota y sandía fresca.

HUGO BOSS 	 2x30ML EAU DE TOILETTE

BOSS BOTTLED & TONIC DUO	 €57.00
BOSS BOTTLED is a distinctly masculine scent 
combining fresh notes with a sensusal woody base. BOSS 
TONIC is an oriental fougere with a citrus twist. For the 
man of today, when he needs a moment of composure to 
sharpen, reflect, and go ahead. An invigorating blend of 
crisp ingredients with notes of apple and zesty citrus fruit, 
sharp ginger, and the iconic signature BOSS BOTTLED 
woody notes. Bright, modern, vibrant.

BOSS BOTTLED es un aroma claramente masculino que 
combina notas frescas con una sensual base amaderada. 
BOSS TONIC es una fragancia oriental Fougère con un 
matiz cítrico. Para el hombre de hoy, que en momentos de 
calma necesita aclararse, reflexionar y tirar hacia adelante. 
Una combinación estimulante de ingredientes chispeantes 
con notas de manzana y cítricos ácidos, jengibre intenso, y 
las icónicas notas amaderadas de la firma BOSS BOTTLED. 
Radiante, moderno y dinámico.

DIESEL	 50ML EAU DE TOILETTE

ONLY THE BRAVE HIGH	 €50.00
Only The Brave High brings a new freshness to 
masculinity. Notes of sparkly grapefruit, yuzu and ginger 
are refreshed by an exclusive molecule, fresh article, 
and frosty mint. Embedded in warm Cashmeran, this 
splash of bravery goes deeper into self-achievement, 
as if the power of sky was bottled to offer you limitless 
perspectives.

Only The Brave High aporta una nueva frescura a la 
masculinidad. Las notas de pomelo brillante, yuzu y jengibre 
se actualizan con una molécula exclusiva, productos frescos y 
menta helada. Inmerso en una cálida madera de cachemira, 
este toque de valentía se adentra en la autorrealización, como 
si se enfrascara el poder celestial para ofrecer perspectivas 
sin límites.

FRAGRANCES FOR HIM Perfumes para ÉlFRAGRANCES FOR HIM Perfumes para Él

TRAVEL 
EXCLUSIVE

TRAVEL 
EXCLUSIVE

NEW!

NEW!

TRAVEL 
EXCLUSIVE

NEW!
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Chic simplicity and spa-grade 
organics – that is what The Lab 
Room delivers. Multitasking 
products meet luxurious formulas 
and all natural ingredients in this 
lustworthy beauty line that works 
from the inside and out.

If you happen to pass through 
Madrid, we can recommend a trip 
to The Lab Room spa itself. This 
trendsetting space redefined the 
old school beauty salon model, 
mixing style and spa services with 
upper contemporary multifunction 
like art exhibitions and Reiki 
sessions – bringing wellness to both 
body and mind. 

NUXE 
HUILE PRODIGIEUSE®  
BEAUTY TIPS 

STEP INSIDE:   

THE LAB  
ROOM 

LET’S FACE IT
Ready for a new version of you?  
Here’s how to upgrade your beauty routine.
¿Está listo para una nueva versión de usted? 
A continuación, podrá ver cómo mejorar su 
ritual de belleza.

YSL 

RADIANT
TOUCHE ECLAT
P.37	

THE LAB ROOM

FACIAL RADIANCE
SERUM
P.38	

NUXE 

HUILE 
PRODIGIEUSE
P.39

MUGLER 

ALIEN EAU
EXTRAORDINAIRE
P.28

GOLDEN 
OPPORTUNITY
Liquid Gold, the cult favourite 
from Australian ALPHA H. 
P.39

SHARE 
HAPPINESS
Lancôme’s La vie est 
belle is a declaration 
to the beauty of life. 
P.26

IN YOUR 
FACE!
Intense moisture for 
face and eyes from 
your friend Clinique. 
P.38

With its inimitable dry-oil texture, this 
multi-purpose oil nourishes and repairs 
the skin, leaving it intensely nourished, 
more comfortable and soft. Its addictive 
scent and unique silicone-free texture 
leaves hair looking shiner and skin more 
supple.

FACE: Apply once a day using smooth-
ing strokes, working from the center of 
the face toward the contours. 
BODY: Massage into your skin using 
circular movements, paying specific 
attention to very dry areas. 
HAIR: Spray a few drops into the palm 
of your hand and apply to the ends of dry 
hair as often as required.

34

Simplicidad chic y productos 
naturales de spa: eso es lo que 
ofrece The Lab Room. Los productos 
multifuncionales se unen con las 
fórmulas de lujo y con todos los 
ingredientes naturales de esta 
codiciada línea de belleza que va 
desde el interior hasta el exterior.

Si pasa por Madrid, le 
recomendamos que acuda al spa The 
Lab Room. Este espacio innovador 
ha redefinido el modelo de salón 
de belleza de la vieja escuela y ha 
mezclado el estilo y los servicios de 
spa con las actividades de un espacio 
multi-funcional, como exposiciones 
de arte y sesiones de reiki, que 
aportan bienestar tanto para el 
cuerpo como para la mente.

Con su inimitable textura de aceite seco, 
este tratamiento multiusos nutre y repara 
la piel y la deja intensamente nutrida, más 
agradable y suave. Su aroma adictivo y su 
textura única sin silicona dejan el cabello 
más brillante y suave.

ROSTRO: Aplíquelo una vez al día medi-
ante movimientos de alisado desde el centro 
hacia el contorno del rostro.  
CUERPO: Masajee la piel con movimien-
tos circulares y preste especial atención a 
las zonas muy secas.  
CABELLO: Rocíe unas gotas en la palma 
de la mano y aplíquelas en las puntas del 
cabello seco con tanta frecuencia como sea 
necesario.

NUXE 
HUILE PRODIGIEUSE®  
CONSEJOS  
DE BELLEZA 

ADELANTE:     

THE LAB  
ROOM 
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L’OREAL 	

DUO MASCARA SO COUTURE	 €26.00
Enter the world of Haute Couture and give your lashes 
the ultimate refinements. The finest “Black Silk” Couture 
formula combines extra black pigments and liquid silk. 
Volume Million Lashes So Couture makes your lashes 
volumized, defined and meticulously millionized with a 
superliner So Couture for an ultimate perfection.

Entre en el mundo de la Haute Couture y proporcione a sus 
pestañas los retoques definitivos. Volume Million Lashes So 
Couture es una máscara de lujo y de alta calidad gracias 
a la fórmula mejorada “Black Silk Couture” que combina 
pigmentos extra negros y seda líquida. Volume Million 
Lashes So Couture deja las pestañas voluminosas, definidas 
y meticulosamente rellenas con un perfecto delineador para 
conseguir una máxima perfección.

YSL	

RADIANT TOUCHE ÉCLAT	 €30.00
The must-have illuminating pen. Enriched with a unique 
anti-fatigue complex with vitamin E, it gives the perfect 
balance of hydration, coverage and radiance, all in a click. 
Colour No.2. 

El lápiz iluminador imprescindible. Enriquecido con un 
exclusivo complejo antifatiga con vitamina E, proporciona el 
equilibrio perfecto de hidratación, cobertura y brillo con un 
solo clic. Color n.º 2. 

LANCÔME 	

ALL EYE NEED SET	 €20.00
The exclusive Lancôme coffret for a perfect gaze – 
everything you need to freshen up your look. All Eye 
Need is the essentials make-up set to create a seductive 
gaze. 

El cofre exclusivo de Lancôme para una mirada perfecta – 
todo lo que necesita para dar vida a su look. All Eye Need 
es el set de maquillaje imprescindible para crear una mirada 
seductora.

BEAUTY & COSMETICS Belleza & Cosméticos BEAUTY & COSMETICS Belleza & Cosméticos

BELLAPIERRE 	

KISS PROOF	 €26.50
Kiss Proof Slay liquid lipstick set is your go-to for 
gorgeous, long-lasting lip color with a matte or glossy 
finish. 

El labial líquido Kiss Proof Slay es ideal para un color de 
labios espléndido y duradero con un acabado mate o con 
brillo.

BELLAPIERRE 	

12 COLOUR NATURAL 	 €35.00
EYE PALETTE	
A pressed mineral eyeshadow palette featuring beautiful 
neutral & smokey shades in metallic and matte finishes. 
All eyeshadows are formulated with natural, mineral-
based ingredients that won’t crease or fade throughout 
the day.

Una paleta de sombras de ojos que dispone de sombras 
neutras y difuminadas con acabados mates y metálicos. 
Todas las sombras de ojos cuentan con ingredientes naturales 
de base mineral que no formarán pliegues ni desaparecerán a 
lo largo del día.

NEW!NEW! TRAVEL 
EXCLUSIVE
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BEAUTY & COSMETICS Belleza & Cosméticos BEAUTY & COSMETICS Belleza & Cosméticos

CLINIQUE 	

ALL ABOUT MOISTURE	 €35.00
Air travel depletes skin of moisture—here is everything 
you need to arrive hydrated and refreshed. 

En los viajes aéreos, se elimina la humedad de la piel: esto 
es todo lo que necesita para que su piel llegue hidratada y 
renovada.

L’OREAL  	 3x30ML 

TRIO MINI MASK	 €6.50
A set with three masks – discover them one by one 
or combine to meet all your skin’s needs. The creamy 
textures work deep into the pores, leaving the skin looking 
purer, cleaner, brighter – without drying it out.  
1 Green / Purity Mask, 1 Black / Detox Mask, 1 Red / 
Glow Mask.

El primer set que presenta las tres mascarillas, por separado 
o combinadas, para satisfacer las necesidades de su piel. Las 
texturas cremosas actúan en los poros; así, el aspecto de la 
piel es más puro, más limpio y más brillante, sin secarla.  
1 Mascarilla Purificante / verde, 1 Mascarilla Detox / negro,  
1 Mascarilla Brillo / rojo.

NUXE 	 100ML

HUILE PRODIGIEUSE	 €25.50
Huile Prodigieuse®, with its iconic fragrance and 
inimitable dry-oil texture, is the all-in-one product that 
nourishes, repairs and beautifies skin and hair from first 
application. Natural formula, silicone and paraben free. 

Huile Prodigieuse con su emblemática fragancia e inimitable 
textura de aceite, es el producto cutáneo multifunción que 
nutre, repara y embellece la piel y el pelo desde la primera 
aplicación. Fórmula natural, sin silicona ni parabenos.

ELISABETH ARDEN 	 100ML

EIGHT HOUR MIRACLE OIL	 €30.00
This head-to-toe formula leaves your face and body soft 
to the touch and gives hair a beautiful shine. 

Esta fórmula completa deja su rostro y su cuerpo suaves al 
tacto y aporta a su pelo un hermoso brillo.

THE LAB ROOM 	 15ML

BOTANICAL EYE CONTOUR	 €23.50
Antioxidant, firming and decongestant balm. This 
nutritious, anti-oxidizing plant-based treatment eases 
and renews. The wheat germ is rich in vitamins while the 
apricot oil regenerates and nourishes from the bottom-
most layers of the skin. The hazelnut oil reaffirms the 
contour and the grape oil with its antioxidant properties 
eases skin and minimizes dark areas under eyes. No 
parabens.

Bálsamo antioxidante, reafirmante y descongestionante.
Este tratamiento a base de plantas es nutritivo, antioxidante, 
relajante y reafirmante. El germen de trigo es rico en 
vitaminas, mientras que el aceite de albaricoque regenera 
y nutre desde las capas más profundas de la piel. El aceite 
de avellana reafirma el contorno y el aceite de uva con sus 
propiedades antioxidantes alivia la piel y reduce las ojeras.Sin 
parabenos, 15 ml

ALPHA H 	 50ML

LIQUID GOLD	 €26.50
The multi-award winning ‘overnight facial’ transforms 
the skin after just one use. It contains naturally derived 
fruit acids to help revitalise and lessen the appearance 
of fine lines, enlarged pores, blemishes, sun damage, 
pigmentation and scarring. Use with an SPF (at least 
factor 15) moisturiser when using glycolic acid. 

El galardonado «tratamiento facial nocturno» transforma 
la piel tras un solo uso. Contiene ácidos de frutas de origen 
natural para ayudar a revitalizar y a reducir la aparición de 
arrugas, poros dilatados, imperfecciones, daños por el sol, 
pigmentación y cicatrices. Utilícelo con hidratante con SPF 
(al menos, factor 15) cuando use ácido glicólico. 

 	 75ML

EGYPTIAN MAGIC  
ALL AROUND CRÈME	 €29.50
This all-purpose, all-natural balm is made from six 
of nature’s most powerful moisturising and healing 
ingredients. Use as a facial moisturiser, eye cream, hair 
conditioner, lip balm, nail and cuticle conditioner, and 
to treat conditions like eczema, psoriasis and atopic 
dermatitis. It helps fade scars, heal blemishes and prevent 
stretch marks. 

Este bálsamo natural multifunción está compuesto por 
seis de los ingredientes más hidratantes y curativos de 
la naturaleza. Lo puede utilizar como hidratante facial, 
contorno de ojos, acondicionador para el cabello, bálsamo 
labial, acondicionador para uñas y cutículas, así como para 
tratar problemas como el eccema, la psoriasis y la dermatitis 
atópica. Ayuda a difuminar las cicatrices, a corregir las 
imperfecciones y a prevenir las estrías.

NEW!
NEW!

NEW! NEW!

TRAVEL 
EXCLUSIVE

THE LAB ROOM 	 15ML

FACIAL RADIANCE SERUM	 €43.50
Firming, regenerating, anti-wrinkle and revitalising 
serum. Made from hydrating, nourishing, re-balancing 
and purifying ingredients and oils. No parabens.

Sérum reafirmante, regenerador, antiarrugas y revitalizante. 
Hecho con ingredientes y aceites hidratantes, nutritivos, 
reequilibrantes y purificantes. Sin parabenos.

NEW!

TRAVEL 
EXCLUSIVE
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FASHION & ACCESSORIES Moda & Accesorios

Onboard Price: €59.00

GUESS Feel Bracelet & Earrings Set

Set with Swarovski® pavè crystal. This rhodium plated bracelet 
features five iconic GUESS charms with a lobster clasp fitting and is 
paired with matching rhodium plated star earrings, giving a modern 
and fresh look from one of the world’s instantly recognisable lifestyle 
brands. Adjustable length 14.6 - 18.41cm

Combinada con cristal pavé de Swarovski®. Esta pulsera bañada en 
rodio cuenta con cinco charms emblemáticos de GUESS con un cierre 
de mosquetón, y combina con unos pendientes de estrella bañados en 
rodio, lo que le aporta un look fresco y moderno de una de las marcas 
de moda fácilmente reconocibles en todo el mundo. Largo ajustable de 
14,6 a 18,41 cm

BUCKLEY LONDON	

MIXED EARRING SET OF 8	 €27.00
Perfect way to mix up your look every day of the week! 
In Rose gold, gold and silver tone with accents of 
shimmering crystals. For pierced ears only.

¡La manera perfecta de combinar tu look todos los días de la 
semana! En tonos oro rosa, dorado y plateado, con detalles 
de cristal. Válidos sólo para lóbulos perforados.

PIERRE CARDIN	

CRYSTAL BANGLE SET TRIO	 €35.00
Crystal Bangle Set Trio in yellow gold, rose gold and 
rhodium plating. Hypoallergenic and presented in a 
compact gift box. One year international warranty. 

Tres brazaletes de cristal en oro amarillo, oro rosa y rodio. 
Hipoalergénico y presentado en una caja de regalo compacta. 
Un año de garantía internacional. 

FESTINA 

MADEMOISELLE 
COLLECTION
Created with 
Swarovski® Crystals
P.42	

GUESS 

FEEL BRACELET
& EARRINGS
P.41	

TIME TO SHINE
Beautify your lives, folks! The jewellery and timepieces 
in our shopping is a good place to start.
¡Ponga belleza a su vida! Las piezas de joyería y de relojería 
de nuestra tienda son un buen lugar para empezar.

#LIKEABOSS
Don’t play small! Go big 
with Boss Orange New 
York Gents Watch. 
P.44

CRYSTAL CLEAR
Three Crystal Set Bangles 
from Pierre Cardin are a  
girl’s best friend. 
P.41

40

NEW!

NEW!

BOHEMIAN VIBE
What’s not to love with  
the Boho watch & bracelet 
set from Hippie Chic. 
P.42
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FASHION & ACCESSORIES Moda & AccesoriosFASHION & ACCESSORIES Moda & Accesorios

TOMMY HILFIGER 	

BROWN GENTS BRACELET	 €42.00
This Tommy Hilfiger Jewellery brown cord bracelet for 
him is bold and masculine. Be sure to be the centre of 
attention with Tommy Hilfiger’s unique preppy style. 

Esta pulsera de cordón marrón de Tommy Hilfiger Jewelry 
para hombre es intrépida y masculina. Será el centro de todas 
las miradas con el estilo único y selecto de Tommy Hilfiger.

DESIGUAL 	

FOLDABLE BACKPACK	 €30.00
Because you need more space. And the best thing about 
this backpack is that it doesn’t take up much space in your 
suitcase. The perfect go-to for your travels. 

MOCHILA PLEGABLE: Porque necesita más espacio. Lo 
mejor de esta mochila es que no ocupa mucho espacio en la 
maleta. La opción perfecta para sus próximos viajes.

SUPERDRY	

SHOCKWAVE SUNGLASSES	 €38.00
Iconic Shockwave in matte black soft-touch rubberised 
finish with triple fade mirror lenses for a pop of colour. 
Comes complete with cleaning cloth and Superdry 
branded case with hook & loop closure. 100% protection 
from harmful ultraviolet rays (UVA and UVB).

Las icónicas Schockwave con acabado de sueva goma, en 
color negro mate, y triple lente de espejo que le aporta un 
toque de color. Se incluye con paño para limpiar las gafas y 
estuche de la marca Superdry con cierre de velcro. Protección 
total contra los rayos ultravioleta dañinos (UVA y UVB).

LA-TWEEZ 	

ILLUMINATION TWEEZERS	 €16.00
With tips coated with new Diamond Dust technology, 
a bright LED light and high-grade stainless steel 
construction, the La-Tweez Diamond Dust tweezers are 
simply the best tweezers in the world. For added luxury, 
each tweezer features a Swarovski crystal on/off button.

Con las puntas recubiertas con la nueva tecnología de polvo 
de diamante, una brillante luz LED y una estructura de acero 
inoxidable de alta calidad, las pinzas La-Tweez Diamond 
Dust son las mejores del mundo. Para mayor lujo, cada pinza 
cuenta con un botón de encendido/apagado de cristal de 
Swarovski.

H I P P I E C H I C . C O M

boho
set

Un reloj extravagante y femenino hecho a mano y un 
brazalete con estilo bohemio. Hecho con tiras de cuero 
auténtico, adornadas con cuentas y encantos de madera. 
Con una esfera de estilo vintage y brazaletes de cordón 
trenzado Hippie Chic añadirá un toque Boho y un estilo 
relajado a su atuendo.

A quirky and feminine handmade watch and bracelet with 
a bohemian vibe. Made with genuine leather straps adorned 
with wooden beads and charms. With the vintage-style dial 
and braided cord bracelets Hippie Chic will add a Boho feel 
and laidback style to your outfit.

HIPPIE CHIC 	

BOHO WATCH & BRACELET SET	 €25.00
A quirky and feminine handmade watch and bracelet 
with a bohemian vibe. Made with genuine leather straps 
adorned with wooden beads and charms. With the 
vintage-style dial and braided cord bracelets, Hippie Chic 
will add a Boho feel and laidback style to your outfit. 

Un reloj femenino hecho a mano, y un brazalete con estilo 
bohemio. Hecho con tiras de cuero auténtico, adornadas con 
cuentas y abalorios de madera. Con una esfera estilo vintage 
y brazaletes de cordón trenzado, Hippie Chic añadirá un 
toque Boho y un estilo desenfadado a su imagen.

€115.00

NEW!NEW!

NEW!NEW!
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TORRONS VICENS 	 150G

ARTISAN “CARQUIÑOLIS” 	 €5.50 
ALMOND	
A typical Catalan almond biscuit elaborated with 
Mediterranean ingredients of the highest quality that 
create a delicate flavor and crunchy texture, following the 
original recipes that have been passed on from generation 
to generation. 

Ingredientes mediterráneos de la máxima calidad, mezclados 
y horneados en su punto justo. De sabor delicado y textura 
crujiente, en Torrons Vicens elaboramos nuestros carquiñolis 
siguiendo fórmulas y recetas originales, que han pasado de 
generación en generación.

NEW!

NEW!

BOSS ORANGE	

NEW YORK 	 €129.00 
GENTS WATCH	
The biggest watch on the Orange planet! Its unique 
dial texture gives a rough and unpolished style to 
this product, whereas the black nylon bracelet 
enhances its sporty look. The watch is water resistant 
up to a depth of 30 metres. 50 mm case. 2 year 
international warranty.

¡El reloj más grande del planeta Naranja! Su textura de 
esfera única le da un estilo natural y auténtico a este 
producto, mientras que la pulsera de nylon negro realza 
su aspecto  deportivo. Resistente al agua hasta una 
profundidad de 30 metros. Su tamaño es de 50 mm. 
Garantía internacional de 2 años.

FASHION & ACCESSORIES Moda & Accesorios

LA CHINATA 	 250ML

EXTRA VIRGIN OLIVE OIL	 €5.00
Extra Virgin Olive Oil coming from carefully selected 
olives in the province of Caceres. An intense color, a 
sweet and smooth flavor, without bitterness. Reassuring a 
very pleasant taste in the palate.

Aceite de Oliva Virgen Extra, obtenido de una cuidadosa 
selección de aceitunas de la provincia de Cáceres. Con 
un color intenso, un sabor dulce, plano y sin amargor, se 
consigue un gusto en el paladar muy agradable, haciendo de 
la cata un auténtico placer.

GOURMET Gourmet

La oliva es una de las plantas alimenticias 
esenciales en la cocina mediterránea, y su 
cultivo ha tenido una gran influencia en la 
personalidad del paisaje ibérico. 

EL ORO LÍQUIDO

The olive is one of the essential food plants 
in the Mediterranean cuisine, and the olive 
cultivation has had a major influence on the 
personality of the Iberian landscape.

Through time the olive branch has often symbolized abun-
dance, glory, and peace. And the olive has been used as 
a symbol for wisdom, fertility, power, and purity. Ar-
chaeo-logical evidence shows that olive oil saw the light of 
day in 6000 BC.
The oil is an integral part of the Spanish cuisine, with a tra-
dition that spans over 3000 years. The Phoenicians are 
said to have introduced the olive tree to Spain in 1050 
BC, but it was the Romans that began the spread of olive 
groves throughout the Iberian Peninsula. They used in-
credible amounts of olive oil for cooking, and referred to 
it as ‘liquid gold’.
At the core of the Mediterranean diet, the olive oil has 
been a dietary staple for some of the world’s healthiest 
populations. Extra virgin olive oil is 100% natural, loaded 
with antioxidants, high in monounsaturated fats, it lowers 
blood pressure and contains nutrients that can fight in-
flammation. No wonder the liquid gold is called one of the 
healthiest foods on earth.

A lo largo de los años, la rama de olivo ha sido símbolo de 
abundancia, gloria y paz. Y se ha utilizado como símbolo 
de sabiduría, fertilidad, poder y pureza. Los restos arqueo-
lógicas muestran que el aceite de oliva data del año 6000 
a.C. 
El aceite es una pieza fundamental de la cocina española, 
con una tradición que abarca más de 3000 años. Se dice 
que los fenicios introdujeron el olivo en España en el año 
1050 a.C., pero fueron los romanos los que empezaron 
a propagar las arboledas de olivos por toda la Península 
Ibérica. Utilizaron grandes cantidades de aceite de oliva 
para cocinar y lo denominaban como «oro líquido».
El aceite de oliva, que ocupa un lugar central en la dieta 
mediterránea, ha sido un elemento dietético básico para 
algunas de las poblaciones más saludables del mundo. El 
aceite de oliva virgen extra es 100 % natural, rico en an-
tioxidantes y en grasas monoinsaturadas, reduce la pre-
sión sanguínea y contiene nutrientes que pueden luchar 
contra la inflamación. Con razón, el oro líquido se con-
sidera uno de los alimentos más saludables de la tierra.

THE LIQUID GOLD

PROTECT YOUR CARDS!

ÖGON DESIGNS - SMART ALUMINIUM 
WALLET - CARBON FIBRE EDITION
This light and strong wallet gives a super fast access and an optimum protection. 
Quick and easy access to your cards. Designed to open with one hand. For 10 
cards and cash. RFID Safe: protection against demagnitisation and electronic 
data theft. Lifetime warranty. 11 x 7,4 x 2,1 cm. 70g.

Esta billetera resistente y ligera ofrece un acceso ultra rápido y un óptimo nivel de protección. Apertura con una sola mano, el 
contenido es visible y accesible en un solo segundo. Para 10 tarjetas y billetes. Caja RFID safe: sus cartas están protegidas del 
robo de datos bancarios.Garantizados de por vida. 11 x 7,4 x 2,1 cm. 70g.

€30.00

www.ogon.fr
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TOYS & GIFTS Juguetes & RegalosGADGETS Gadgets

DISNEY 	 6 x 4G

FROZEN 	 €15.00 
 LIP SMACKER®	
Inspired by the movie ©Disney 
Frozen, Lip Smacker offers six lip 
balms with beautiful shine and 
sweet flavour. Collect your favourite 
characters Elsa, Anna, Kristoff, Sven 
and Olaf in a fun and adorable tin box. 

Inspirado en la película Disney Frozen, 
Lip Smacker ofrece seis bálsamos 
labiales con brillo y un sabor dulce. Con 
todos los personajes favoritos Elsa, 
Anna, Kristoff, Sven y Olaf en una caja 
de lata divertida y adorable. 

LIFETRONS 	

SOUND EARPHONES	 €39.00
These earphones deliver exceptional sound quality for 
phone calls and music. Designed with integrated mic 
to switch between music and calls effortlessly. Includes 
storage case, inflight adaptor and extra ear cushions. 

Estos auriculares ofrecen una calidad de sonido excepcional, 
para llamadas telefónicas y música. Diseñado con micrófono 
integrado para cambiar fácilmente entre la música y 
llamadas. Incluye maletín de almacenamiento, adaptador de 
vuelo y almohadillas de oreja adicionales.

MOBI 	

HEADPHONE SPLITTER	 €9.00
Share your music with a friend. It provides you with two 
headphone/speaker connections & features a key ring so 
you always have it near at hand. 

Comparta su música con quien desee. Le proporciona  dos 
conexiones de auriculares/altavoces y cuenta con un llavero 
para que siempre lo tenga a mano.

MATTEL

UNO 	 €10.00 
PLAYING CARDS	
UNO is the card game that is easy to 
pick up and impossible to put down! 
For 2–10 players, ages 7 and up. 

¡UNO, el juego de cartas que es fácil 
de aprender e imposible de dejar! Para 
2–10 jugadores, de 7 años en adelante. 

FC BARCELONA

USB 	 €20.00
Practical USB Flash Drive in the 
shape of the classic FC Barcelona 
Shield. Capacity 16 GB. Comes in 
a transparent gift box, official FC 
Barcelona design. Material: Metal 
and PVC.

Práctica memoria USB diseñada 
con la forma del clásico escudo 
del FC Barcelona. Capacidad 
de almacenamiento de 16 GB. 
Presentación en caja trasparente diseño 
oficial del FC Barcelona. Material: 
Metal y PVC. 

MOBI 	

TRAVEL ADAPTER	 €12.00
Universal USB world travel adapter with USB. Charging  
Port Plug Conversions: • Europe • USA • UK/Ireland  
• Australia • USB 

Adaptador universal de viaje USB. Puertos conversores de 
carga: • Europa • EE.UU. • Reino Unido/Irlanda • Australia. 

MOBI 	

PORTABLE POWER CHARGER	 €39.00
MobiMountain, portable high power charger. With double 
entry and capacity: pure 10.000mAh. More than 1.000 
charging cycles. 

MobiMountain, cargador portátil de alta potencia. Con doble 
entrada y capacidad: reales 10.000mAh. Más de 1.000 
ciclos de carga.

€8.00
ONLY AVAILABLE WHILE STOCK LAST
ONLY AVAILABLE WHILE STOCK LAST

NEW!

46



Huile Prodigieuse®

aceite seco de belleza natural
Nutra su piel de una 
intensa sensualidad.
natural beauty dry oil 
Experience the sheer bliss
of nourished skin and hair.

en aceites

*Fuente: QuintilesIMS – PEC Farmacia y Parafarmacia – Mercado tratamientos corporales en aceite para mujer en Francia – CMA Mayo 2017 – en volumen y valor. Fotos no contractuales.
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